

Кадры решают все

На вицеминистра академиков Красной Армии 4 мая 1935 года товарищ Сталин сказал:

«Всем мы хотим изжить с уხудшением горных областей людей и добиться того, чтобы наша страна имела досточное количество кадров способных давать вперед технику и пустить ее в действие—мы должны прежде всего научиться цепить людей, привлекать кадры, цепить каждого работника, способного принести пользу нашему общему делу».

Надо, назонен, понять, что из всех ценных капиталов, имеющихся в мире, самым ценным самым решавшим капиталом являются люди, кадры. Надо понять, что при наших нынешних условиях «кадры решают все». Будут у нас хорошие и многочисленные кадры в промышленности, в земледелии, в науке, в спорте, в армии—страна будет несокрушима. Не будет у нас таких кадров—будет хромать на обе ноги».

Нашим руководителям шахты и участков эти исторические слова товарища Сталина ни кому не научили, как нужно заботливо, повседневно воспитывать кадры, хотя бы из низших командиров (горных мастеров, бригадиров).

Повседневным выращиванием кадров совершение никто не занимается—он управляемый Дедов, на главный инженер Стахеев, на помощник управляемого по кадрам Кельзер, а начальники участков, как основная фигура воспитания кадров совершение не занимается.

Отдельные начальники участков принимали начать перед управляемыми, это у них нет квалификации—ванных горных мастеров, а сами выращивание и подготовкой их не занимаются.

По приказу шахтоуправления курс горных мастеров должен посещать 56 человек горных мастеров, не имеющих права и ответственности на ведение горных работ при условии, что шахта находится на пыльно-газовом режиме.

Посещаемость курсов горных мастеров такова. Первый день занятий 7 июля посетило 7 человек, 9 июля—9 человек. Это разве есть выполнение приказа?

По приказу управляющего с 5 участка должна посещать курс горных мастеров 5 человек, с 6 участка 4 человека, с 10 участка 1 человек, с 14 участка 5 человек, но ни один из них не посещает.

Такое отношение начальников участков к выращиванию новых кадров должно быть немедленно присечено. Всем выявленным товарищам должны быть созданы все условия для посещения курсов горных мастеров.

19
Июля
Вторник

1938 г.



Кибальнико лучший профорг 3 участка

Результаты соревнования

Проверка социалистического договора на 3 участке двух бригад № 1, бригадир тов. Косарев и № 4, бригадир тов. Пильюток показала: что бригады как та, так и другая боролись усиленно, но преимущество остается за бригадой Косарева, которая выполнила техническую норму в среднем по бригаде на 18% превышая.

Надо сказать, что сам тов. Косарев, работая, борясь за выполнение социалистического соревнования лучше всех, по бригаде занимает первое место, а также показывает лучшие образцы и методы работы.

Нельзя сказать того, что бригада тов. Пильюток плохо работает. Она тоже усиленно борлась за выполнение социалистического соревнования и выполнения технических норм по бригаде на 13% превышая.

Проверка социалистического договора эта бригады обяжались еще сильнее бороться за первенство бригады, добавив как можно лучших показателей в работе.

Кибальнико

Выполним две годовые нормы

Мы, рабочие коммуны, Янченко и Хромовец прочитали обращение в газете „Сталинец“ т. Чечина известного социалистического соревнования тяжелой промышленности, включились в социалистическое соревнование. За последние месяцы 1938 года мы технические нормы выполнили до 200 процентов, а сейчас берем на себя обязательство выполнить две годовых технических нормы.

Взызываем всех когногов своего участка на соревнование по выполнению двух годовых технических норм.

Когноги 6 участка Янченко, Хромовец

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЦЫ

Соглас ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 34

(291)

г. Прокопьевск
Новосибирской
области

Бредное распоряжение

Повседневным уплотнением казы Дедова и Стахеева был рабочего времени и расстановкой рабочей силы шахтоуправление не занимается, а подчас само дезорганизует работу бригад и участков.

Управляющий шахтой тов. Дедов и главный инженер Стахеев предложили начальнику 12 участка тов. Конюхину перенести все оборудование с 12 участка 4 Внутреннего, на участок Лутугинский.

Тов. Конюхин слил все оборудование: электросеть, воздуховоды, краны, цепи конвейера и перенес на указанный участок.

Проработали там немного, да ли новое распоряжение, перенести все оборудование на старое место.

Второй факт. Главный инженер Стахеев дал распоряжение тов. Конюхину подвести электросеть и воздуховоды на Горелый пласт. Все было сделано, бригада проработала 9 дней. Основной штрек был покрыт, он не видят этого.

12 участок уплатил 4000 рублей монтажной бригаде за то, что она таскала в зал и перед

оборудование, да еще вводила и угледобычи из-за этого нет.

Вот, где перерасход.

Общественность должна немедленно взыскать распределенную сумму денег с виновных.

А. П.

Добиться хорошего посещения в политшколы

Посещение партийной школы для каждого коммуниста, являющегося обязательным, и вызванного идеально-политическим уровнем, как сказано в уставе партии должен заниматься каждым коммунистом.

Несмотря на это т. Анисимов Губчы делает систематические прогулки без уважительных причин.

Видимо, они считают себя вполне политически подготовленными.

Партрегистратур транспортного колледжа заставляет этих товарищей посещать политшколу.

На шахте имеется комсомольская организация, состоящая из 218 человек, которая должна заниматься среди всей рабочей молодежи передовой и ведущей ролью как на производстве, так и вне производств.

Бороться за внедрение стахановских методов труда, организовать массово-политическую работу среди несовершеннолетней молодежи, попытать политический и технический уровень. Такова задача.

М. П.

Добиться ликвидации малограмотности

При шахте им. Сталина организована школа малограмотных, где обучаются лучшие старые рабочие нашей шахты.

Эта школа имеет цель не только повысить общекультурный уровень рабочих, но подковывать их и политически.

В нашей стране перед всеми трудящимися стоит задача быть грамотными во всех отраслях, как политических, так и технических, а освоение техники без повышения общеобразовательного уровня не возможно.

Но несмотря на эти задачи и заботу нашей коммунистической партии и тов. Сталина о выращивании новых кадров,

отдельные лица считают нужным делать прогулы как т. Иванова, Хузин, Бакаев, Бредис, Фитисов, Волгина, Носков, Плуновская, Хайруллина, Рожкова.

Это говорит за то, что эти люди не хотят повысить свою грамотность в то время, как для них есть все возможности работать и учиться ежедневно и ежечасно повышать политический уровень своих знаний.

Принимая во внимание все задачи и цели школы, эти зорьши должны посещать школу без прогулок, окончив ее не ниже, как на хорошо и отлично.

М. П.



Тов. Косарев бригадир-стахановец 3-го участка.

Мое обязательство

Мы, рабочие 6 участка, следуя примеру 10 и 14 участков, на призы начальника тов. Чечнико во всем мастерам и бригадирам борьбы за две годовые технические нормы, включая также в соревнование будущего борьбы за две годовые технические нормы.

Я, забойщик Иушин, за последние месяцы выполнил технические нормы на 150—200 процентов, а сейчас буду на себя обязательство выполнить две технические нормы угледобычи 1938 года.

Для того, чтобы мне наверстать упущенное, я требую от начальника участка тов. Комарова создать мне все условия для перевыполнения двух технических норм, то есть больше 200 процентов.

Вызываю на социалистическое соревнование всех забойщиков своего участка.

Забойщик 6 участка Иушин

Взыскать растроченную сумму с Пикунова

Министр 9 участка т. Пикунов замышляет присвоить денежных средств. Он без всякого разрешения и права руководства состава сам лично выывает расценку на монтажные работы в 2 и 4 раза больше установленных расценок.

За постановку перехода воздушных труб с большого диаметра на малый по расценке 25 копеек, а он уплатил 96 коп.

Снижение перехода по расценке стоит 17 коп., а уплатил 48 копек.

Погрузка мотора в 14 киловатт на телегу стоит по расценкам 3 р. 75 к., а он уплатил 9 р. 40 копек.

Погрузка привода на телегу стоит 5 р. 50 к., а он уплатил 10 руб. 50 коп.

Разгрузка привода стоит 1 руб. 51 коп., а он уплатил 5 рублей 65 коп.

Разгрузка мотора стоит 3 р. 15 коп., а он уплатил 5 руб. 66 коп.

За то, что 2 слесаря сопровождали 2 метра на 2 километра им уплачено 19 рублей. В

общем эту сумму 2 слесаря заработали 119 руб. 50 коп.

Несмотря на то, что 2 июля начальник участка присвоил сумму 70 руб. снее в его счет, по Пикунову продолжает растиражировать государственные средства.

Городской суд должен осудить поведение механика 9 участка Пикунова.

Атанов

Благодарю партию большевиков и товарища Сталина

Забота товарища Сталина дала моей семье, состоящей из 9 человек, полную возможность жить и радоваться, дала возможность работать, учиться самому и учить детей.

Много раз мне помогал шахтовый комитет, давая денежные суммы с возвратом и без возврата.

Кроме этого, мне помогают и государство: выпадет по 2 тысячи в год, как многодетной.

Я нахожу, что в советской стране нет разницы, да не может и быть, потому что у руля ее стоит единная коммунистическая партия большевиков и ее непоколебимый линейник родной и любимый Иосиф Виссарионович Сталин.

Вот что я благодаря нашему некромбидимому партии большевиков и нашего учителя товарища Сталина.

Кузики конного двора А. Валеев.

Неизвестный забойщик

Четыре мотористки вместе работают на вентиляторе Сирока № 5 полугода мессы и не знают начальника.

Бывший начальник 15 участка Линдянин посыпал в мешанку Калинину, а Калинину к Линдянину, что окончилось без результата.

В конце концов эти мотористки остались без зарплаты, и вентилятор работает без надзора и ремонта.

Управляющий шахтой Т. Дедов обязан прикрепить нас к участку или к механику Калинину.

Панофидина.

Сводка угледобычи за 15 дней июля

Участок	ДОБЫЧА		
	ПЛАН	Фактическая	Проц.
1	3294	2402	72,9
2	6467	3905	60,3
3	3546	2250	65,5
4	4610	3082	66,8
5	6144	4665	75,8
6	4074	4402	109,9
7	4004	2150	54,6
8	5076	2650	50,4
9	4001	2642	65,3
10	7007	4417	63,0
12	5301	2437	47,0
13	1495	1115	76,6
14	3504	3002	113,9
15	2478	1160	46,8
16	1547	551	37,5
17		66	
По шахте	62.910	41.955	66,6

Ответ. редактор

А. ЛУКИН

